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A képzés szerkezete és tematikája

A képzés három, egymásra épülő modulból áll. 

I. modul - A migráns-specifikus segítőmunka alapjai (32 képzési óra)

Az első képzési napon a segítés kontextusának meghatározása történik, egy olyan kereté, melyben világosak az egyes szereplők feladatai, hatáskörei, a segítés lehetőségei a migráns ügyfelekkel. Mivel a képzés nagy része interaktív, kompetenciafejlesztő, önismereti jellegű, fontosnak tartjuk a csoportépítést, egymás megismerését. 
Ezt követően a résztvevők alapvető elméleti ismeretekre tesznek szert a migráció szociológiájáról, jogi hátteréről.
Szociológia rész folyamán tisztázásra kerülnek a migrációhoz kapcsolódó alap- és kulcsfogalmak, sor kerül a migrációs folyamatok interdiszciplináris értelmezésére. A résztvevők megismerkednek a világban zajló migrációs trendekkel, hangsúlyt fektetve Európára és Magyarországra. Körbejárják a migráció társadalmi és gazdasági hatásait, az integráció kérdését és a migrációhoz kapcsolódó intézményrendszert.
A jogi rész megismertet a nemzetközi és hazai jogi szabályozással.
II. modul- Interkulturális ismeretek és készségfejlesztés (24 képzési óra)
A második modul az interkulturális kompetenciával foglalkozik. A hallgatók megismerkednek a migránsok legfőbb kibocsátó országaival, ezen országok aktuális helyzetével és az elvándorlás néhány fő okával, a kommunikációs helyzeteket nehezítő különbségekkel és az ezekből fakadó konfliktusok hátterével, okaival, és működési mechanizmusaival.  Megismerkednek az interkulturális kommunikációt és megértést nehezítő migráns-specifikus tényezőkkel. A képzés e szakaszában kerül sor a terepgyakorlatra.

III. modul - Interkulturális kommunikáció és szakmai önismeret (32 képzési óra)
A képzés harmadik moduljának elsődleges célja a szakmai önismeret fejlesztése. 

A tréning során alkalmazott önismereti feladatok által fejlesztésre kerül a résztvevők kompetenciája a mássággal élő emberekkel folytatandó segítő kapcsolat terén. A résztvevők gyakorlati példákon, esetismertetéseken keresztül ismerhetik meg a migráns célcsoport szükségleteit, megoszthatják tapasztalataikat kollegáikkal. Helyzetgyakorlatok során tapasztalhatják meg, milyen élethelyzetekkel szembesülnek a migráns kliensek hazánkban. 

A szemléletet megváltoztató feladatok oldják a frusztrációt, segítik az önreflexív szakmai gondolkodás mélyítését. 
A képzés folyamán dolgozunk migráns egyéneket, csoportokat bemutató dokumentumfilmekkel, melyek fejlesztik az empátiát, jó alapot adnak érzések, tapasztalatok megbeszélésére, átgondolására.
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A projekt az Eurdpai Unié Euroépai Integracios (
Alapjanak tdmogatdsdval valdsul meg.




