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Migráns specifikus tematikus esetmegbeszélő csoport
(32 órás)

(A program engedélyszáma: S-05- 117-/2010)
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A Menedék Egyesület 32 órás migráns specifikus esetmegbeszélő csoportot indít szociális szakemberek számára.
Az esetmegbeszélő csoport a szociális szakemberek migráns specifikus segítéshez kapcsolódó szakmai tudatosság fejlesztését tűzi ki célul. Az esetmegbeszélő csoport gyakorlati orientációjú, de az adott célcsoportra vonatkozóan speciális ismereteket is nyújt.

A migráns specifikus tematikus esetmegbeszélő csoporton résztvevő szakemberek a saját eseteiken keresztül járják körül a migráns specifikus segítés speciális dilemmáit. A szakembereknek módjuk lesz a segítő folyamat egyes szakaszainak feldolgozására is. A közös esetfeldolgozás hozzásegíti a résztvevőket ahhoz, hogy interkulturálisan kompetens segítővé váljanak, és az egyes szervezetekből/teamekből jövő szakemberek megoszthassák egymással tapasztalataikat. A tematikus esetmegbeszélő csoporton való részvétel során mélyül a csoporttagok szakmai önismerete, belsővé válnak az interkulturális kompetencia egyes készségei. Az egyes alkalmak lehetőséget adnak a migráns specifikus segítéssel foglalkozó szakemberek számára, hogy hálózatként működve optimalizálják erőforrásaikat a migráns klienskör érdekében.

Az esetmegbeszélő csoportra jelentkezhetnek mindazon szakemberek, akik munkájuk során migráns kliensekkel kapcsolatba kerülnek.
Az esetmegbeszélő csoport tematikája:

· az első interjút nehezítő migráns specifikus tényezők
· a segítő kapcsolat kultúraközi dillemái
· az esetvezetéstől a lezárásig – a közös munka egyes speciális elemei

· az interkulturálisan kompetens segítés gyakorlata, a szükséges készségek fejlesztése

A továbbképzés pontértéke: 30 pont

JELENTKEZZEN OKTÓBERBEN INDULÓ, A RÉSZTVEVŐK SZÁMÁRA TÉRÍTÉSMENTES ESETMEGBESZÉLŐ CSOPORTUNKRA!
Az esetmegbeszélő csoport 4 alkalommal valósul meg, napi 8 képzési órában, kezdés 9 órakor, befejezés 17 órakor.
Az esetmegbeszélő csoport időpontjai: 
	2012. október 5., péntek
	9. 00 -17. 00

	2012. november 9., péntek
	9. 00 -17. 00

	2012. december 7., péntek
	9. 00 -17. 00

	2013. január 18., péntek
	9. 00 -17. 00


Helyszín: Budapest. Az esetmegbeszélő csoport pontos helyszínének kiválasztása folyamatban,  mindenképpen belvárosi, tömegközlekedéssel jól megközelíthető helyszínen lesz megtartva. 
Esetmegbeszélő csoport költségek:

Az esetmegbeszélő csoporton való részvétel, az ellátás (kávészünetek, ebéd) a résztvevők számára ingyenes. Vidéki résztvevőinknek az útiköltséget nem áll módunkban téríteni.
Maximális hiányzás mértéke a program időtartamának 10%-a.
Az esetmegbeszélő csoporthoz a következő szolgáltatásokat biztosítjuk térítésmentesen: előzetes tudásfelmérés, tréning szükségletek felmérése, képzési tanácsadás.

Az esetmegbeszélő csoport teljesítéséről a képző igazolást állít ki.
Az esetmegbeszélő vezetői: Falvai Rita és Szász Ildikó
Jelentkezési határidő: 2012. szeptember 10.
Jelentkezését a mellékelt jelentkezési lap, amelynek kötelező melléklete egy motivációs levél, kitöltésével és visszaküldésével teheti meg.

További információ: Medjesi Anna, Tel: 06 1 322 1502, mob. szám: 06 20 217 5438, fax: 06 1 479 0272, kepzes@menedek.hu; www.menedek.hu
A projekt és azon belül az esetmegbeszélő csoport az Európai Unió Európai Integrációs Alapjának támogatásával valósul meg.

A projekt címe: Hatékonyan segíteni EIA/2011/3.6.1.
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A projekt az Eurdpai Unié Euroépai Integracios (
Alapjanak tdmogatdsdval valdsul meg.



                                                             
