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TÁJÉKOZTATÓ

A Menedék - Migránsokat Segítő Egyesület Képben vagy? Médiatábor a sokszínűségről címmel médiatábort szervez fotózás, videózás és a közösségi média iránt érdeklődő fiatalok számára. A tábor a BEAMS („Breaking down European Attitudes Towards Migrants/Minority Stereotypes”) JUST/2011/FRC/AG/2844) nemzetközi projekt keretében valósul meg.
A táborra 13-18 év közötti diákok jelentkezését várjuk.

A tábor gyakorlatközpontú, célja, hogy a résztvevő diákok a migráció, különösképpen a különböző kultúrákkal szembeni sztereotípiák, előítéletek témáját interaktív módon, fotózással és videózással, interkulturális kompetenciafejlesztő gyakorlatokkal, közös filmnézéseken és tematikus városi sétákon keresztül dolgozzák fel.

A táborban elkészült anyagokkal a Menedék részvételi média szakkörös diákjainak blogját bővítjük (lásd: http://mimedia.hu/), a képekből, videókból kiállítási anyagot készítünk, a jövőben iskolai rendezvényeken, programokon mutatjuk be a nagyközönségnek.

Kiválasztás esetén a jelentkező diák szülője/törvényes képviselője egy beleegyező nyilatkozat aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy gyermeke a Menedék Egyesület által szervezett médiatáboron részt vegyen. Továbbá nyilatkozik arról, hogy a tábor keretei között, a gyermeke által készített fényképek, videók és a róla készült felvételek a tábor és az Egyesület internetes felületein megjelenhetnek, a tábor bemutatásáról szóló leírásokban, cikkekben felhasználásra kerülhetnek.

A tábor időpontja: 2014. június 16-20. (hétfő-péntek, nem bentlakásos formában)

A tábori foglalkozások 9:00-16:00-ig tartanak.

Helyszín: Kőleves Vendéglő, 1075 Budapest, Kazinczy utca 37-40.

Meleg ebéd a helyszínen biztosított, húsos és vegetáriánus menüvel.

A tábor maximális létszáma: 40 fő

A tábor költsége: 10 000 Ft/fő, részvételi díj, amely tartalmazza a meleg ebédet és innivalót a nap folyamán.
A szükséges technikai és szakmai hátteret az Európai Unió Alapvető Jogok és Polgárság Programja társfinanszírozza.

A részvételi díjat a jelentkezések elbírálásáról általunk írásban küldött visszajelzést követően (május 30.) a Menedék Egyesület számlájára (Raiffeisen Bank 12001008-00105091-00100001) átutalással kérjük befizetni június 6-ig. A megjegyzés rovatba kérjük, tüntessék fel, a „médiatábor” szót és a résztvevő diák nevét. 
Készpénzben az egyesület Népszínház utca 16. III/3. szám alatti irodájában, irodai nyitvatartási időben (9:00-16:00) tudja befizetni június 6-ig.
A jelentkezés lemondását csak írásban, a befizetési határidő előtt fogadjuk el. 

A jelentkezésnél előnyt jelent, ha csatol egy-két, a jelentkező diák által készített képet, és néhány mondatban összefoglalja, miért jönne szívesen a táborba.  
Jelentkezési határidő: 2014. május 25.

Jelentkezési lapot, a mediatabor@menedek.hu  e-mail címre küldje.

További információ: Barcza Ildikó, mediatabor@menedek.hu
JELENTKEZÉSI LAP
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