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Egyszerűsített útmutató

Magyarországon az a harmadik országbeli vállalhat munkát, aki szezonális munkavállalási vízummal, humanitárius célból kiadott tartózkodási engedéllyel rendelkezik, továbbá az, aki keresőtevékenység folytatása céljából, családegyesítés céljából, illetve tanulmányi célból kiadott tartózkodási engedéllyel, EU Kék Kártyával rendelkezik. A munkavállaláshoz a tartózkodási engedélyen kívül munkavállalási engedélyre is szükség van, ami 2014. Január 1-je óta a tartózkodási engedéllyel egyben, összevont engedély formájában kerül kiadásra.

1. Munkavállalási engedéllyel történő munkavégzés
A migráns személy munkavállalási engedély birtokában foglalkoztatható. A foglalkoztatás történhet munkaviszony és munkára irányuló egyéb jogviszony keretében. Mindkét jogviszony szerződéskötéssel jön létre, melynek során a munkavállaló és a foglalkoztató egymással szemben kölcsönösen kötelezettségeket vállalnak, illetve jogokat szereznek. Ezek azok a legalapvetőbb jogok és kötelezettségek, amelyek a munkaadót és a munkavállalót terhelik, illetve illetik, és amelyek megszegése esetén a másik fél jogszerűen mondhatja fel rendkívüli módon (azonnali hatállyal) a munkaviszonyt, annak minden következményével együtt.
1.1. Munkaviszony
A munkaviszony esetében a munkavállaló alkalmazottá válik, a szerződést a Munka Törvénykönyve szabályainak alapján kell megkötni, azaz a szerződő felekre mindenképpen vonatkoznak a törvényben megfogalmazott általános jogok (pl. szabadság, a felmondási jog szabályai stb.). Ezen felül irányadó lehet – amennyiben van ilyen – az adott munkahely kollektív szerződése. A munkáltató és a munkavállaló között kizárólag az írásban megkötött szerződés érvényes, a díjazás a munka elvégzéséért jár, nem az eredményért, díjazás a munkabér formájában történik. A munkáltató köteles a munkavállalót jogszerűen, a törvények és a munkaszerződés rendelkezéseinek megfelelően foglalkoztatni, és köteles biztosítani a munkavégzéshez szükséges feltételeket és bért fizetni. A munkavállaló köteles a szerződés szerinti feladatait, a szerződés szerinti rendben elvégezni, és jogosult arra, hogy munkabért kapjon. 
1.2. Munkára irányuló egyéb jogviszony (megbízás)
A megbízási szerződés alapján a megbízott köteles a rábízott ügyet ellátni. A megbízást a megbízó utasítása szerint és érdekének megfelelően kell teljesíteni. 
A megbízó és a megbízott között a szerződés írásban és szóban egyaránt megköthető. A jogok és kötelezettségek a megbízási szerződésben kerülnek megfogalmazásra, és általánosságban a Polgári Törvénykönyv szabályai vonatkoznak erre a jogviszonyra.  

1.3. Munkavédelem
A munkaadó köteles a munkát úgy megszervezni, olyan munkafeltételeket biztosítani, hogy az a munkavállaló életét, egészségét és biztonságát ne veszélyeztesse. Ez jelenti mind a fizikai munkakörülményeket, a klasszikus értelemben vett munkavédelmi szabályok betartását, de a munkaadó e kötelezettségét szegi meg akkor is, ha nem tartja be a munkaidőre vagy a pihenőidőre vonatkozó szabályokat. Az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés követelményeinek megvalósítása alapvetően a munkáltató feladata, amely teljesítése helyett nem adhat pénzt, vagy egyéb megváltást a munkavállalónak.
Ha a munkáltató a munkavédelmi kötelezettségének nem tesz eleget, akkor a munkavállaló jogosult megtagadni a munkavégzést, ha azzal életét, egészségét vagy testi épségét közvetlenül és súlyosan veszélyeztetné. Veszélyeztetésnek minősül a szükséges biztonsági berendezések, az egyéni védőeszközök működő képtelensége, illetve hiánya. A munkavégzést meg kell tagadni, ha a munkáltató utasításának teljesítésével másokat közvetlenül és súlyosan veszélyeztetne. 
1.4. Fizetett szabadsághoz való jog
A munkavállalónak (munkaviszony esetén) a naptári évben évi szabadságra van joga – életkorától, egyéb egyni körülményeitől függően – , de legkevesebb 20 nap erejéig. Az éves szabadság csak munkaviszony megszűnése esetén váltható meg pénzben.
1.5. Betegszabadság és egészségügyi ellátás
A társadalombiztosítás az állam által működtetett szociális ellátó rendszer része. Az állam a társadalom meghatározott tagjait arra kötelezi, hogy mindaddig, amíg a munkájukkal önmagukról képesek gondoskodni, képezzenek tartalékot úgy, hogy a jövedelmük meghatározott hányadát központi alapba fizessék be. Ennek fejében betegségük, munkaképtelenségük, öregségük estén előre meghatározott mérték ellátásra szereznek jogosultságot. A társadalombiztosítási járulékot a foglalkoztató köteles a jövedelemből levonni, illetve befizetni. Az egyéni és társas vállalkozók jövedelem hiányában is kötelesek meghatározott minimumjárulékot befizetni. Az egészségbiztosítási ellátás keretében járó legfontosabb szolgáltatások az egészségügyi ellátás és a keresőképtelenség napjaira járó táppénz.
Az egészségbiztosítás ellátásai a Társadalombiztosítási Azonosító Jelet („TAJ szám”) igazoló okmány felmutatásával vehetők igénybe. A TAJ szám az egészségügyi, a szociális és a társadalombiztosítási (egészség- és nyugdíjbiztosítási), valamint a magánnyugdíj-rendszerrel kapcsolatos nyilvántartásokban használt személyi azonosító. Egy olyan kilencjegyű kód, amely a tulajdonosát egyértelműen azonosítja úgy, hogy közben a személyes adatok rejtve maradnak. A területi ellátási kötelezettséggel rendelkező kórháznak kötelező ellátni azt a beteget, aki az adott területen lakik és beutalóval érkezik.
1.6. Panasztétel
A munkavédelmi előírásokban bekövetkezett sérelem esetén a területileg illetékes munkavédelmi hatóság intézkedését kell kérni. Alapelv, hogy a munkavállalót nem érheti hátrány az egészséges és biztonságos munkakörülmények érdekében történő fellépéséért, illetve a munkáltató vélt mulasztása miatt jóhiszeműen tett bejelentéséért.
Panasztétel két esetben lehetséges. A panasz egyéni jog- vagy érdeksérelem megszüntetésére irányul, és elintézése nem tartozik más – így különösen bírósági, államigazgatási – eljárás hatálya alá.
A közérdekű bejelentés olyan körülményre hívja fel a figyelmet, amelynek orvoslása, illetőleg megszüntetése a közösség vagy az egész társadalom érdekét szolgálja. A közérdekű bejelentés javaslatot is tartalmazhat. Panasszal és a közérdekű bejelentéssel bárki – szóban, írásban vagy elektronikus úton – élhet.
Ha a Felügyelőség azt állapítja meg, hogy a panasz és a közérdekű bejelentés kivizsgálására nem jogosult nyolc napon belül a hatáskörrel rendelkező szervhez átteszi, melyről a bejelentőt egyidejűleg értesíti.

2. Munkavállalási engedély nélküli, bejelentés nélküli munka
2.1. Kizsákmányolással szembeni védelem
A Magyarország területén tartózkodó összes személlyel a státuszuktól függetlenül azonos tisztelettel és körültekintéssel, az egyéni szempontok azonos mértékű figyelembevételével kell eljárni. Ez jelenti az egyenlő bánásmód követelményét. Ez vonatkozik az engedély, illetve bejelentés nélküli munkát végző külföldi személyekre is.
A munkát végző személynek ilyen esetekben is joga van a díjazásra, illetve a kifizetés nélkül maradt bér, díj megszerzéséhez, akkor is, ha a külfödi állampolgár már visszatért származása szerinti országába.
2.2. Panasztételi lehetőségek
Az egyenlő bánásmódhoz való jog megsértése esetén az Egyenlő Bánásmód Hatóságnál van lehetőség panaszt tenni. Bérelszámolással vagy jogellenes munkautasítással kapcsolatos panasz esetén célszerű megkísérelni a munkáltatóval történő közvetlen egyeztetést. A házon belüli vitakezelésben segítséget tudnak nyújtani a munkavállalói érdekképviseleti szervek. Ha a közvetlen egyeztetések során a felek között nincs egyetértés, vagy a munkáltató elzárkózik az érdemi tárgyalástól, akkor külső félhez lehet fordulni. Az egyik ilyen lehetőség a munkaügyi hatóság értesítése.
 A megyei kormányhivatalok szakigazgatási szerveként működő munkaügyi felügyelőségek – a munkaviszony megszüntetésének jogszerűsége és a kártérítési ügyek kivételével – lényegében minden munkajogi szabály betartását ellenőrizhetik, jogsértés észlelése esetén pedig munkaügyi bíróságot szabhatnak ki a szabályszegő munkáltatóra. Ha a munkavállaló a jogsértésért anyagi ellentételezést is érvényesíteni kíván, a megyei szinten működő közigazgatási és munkaügyi bíróságokhoz kell fordulnia. Ezek időigényes eljárások, de az könnyítést jelent, hogy van munkavállalói költségkedvezmény. (Távolléti díj meghatározott mértéke alatt a munkavállalók a munkaügyi perben teljes illeték- és költségmentességet élveznek.) A bíróság előtti igényérvényesítésnek így a legtöbb esetben közel sincs akkora anyagi kockázata, mint ahogy az a közvélekedésben megjelenik. A munkavállalói költségkedvezményre már a keresetlevélben kell hivatkozni. 
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