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Közösségi szociális munka bevándorlókkal
(24 órás képzés)
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A Menedék Egyesület januárban közösségi szociális munkás képzést indít.
Új képzésünk fókuszában a közösségfejlesztés, közösségszervezés, érdekképviselet áll, mint az egyéni esetkezelés melletti segítségnyújtás hatékony módszere, amely közvetlen eszköze lehet az aktív társadalmi részvétel fokozásának, illetve a társadalmi befogadás elősegítésének. 
A résztvevők a képzés során egyrészt megismerhetik a közösségi szociális munka gyakorlatát és eszközrendszerét, az aktuális trendeket, valamint hazai követendő gyakorlatokat, másrészt kiscsoportos formában olyan közösségi akcióterveket dolgoznak ki, amelyek a közvetlen környezetükben fellelhető, bevándorlókat is érintő problémákra reflektálnak.
A tréning célja, hogy a bevándorlók beilleszkedési folyamatát segítő szakemberek és leendő szakemberek képessé váljanak a hatékonyabb szakmai munka érdekében alkalmazni a közösségi munkát, közösségfejlesztést, mint munkamódszert.

A képzésre jelentkezhetnek mindazok, akik jelenlegi vagy jövőben tervezett munkájuk során bevándorlókkal kapcsolatba kerülnek/kerülhetnek.

A képzés 24 órában, összesen 3 napon kerül megvalósításra. 
A képzés vezetője Csongor Anna az ELTE TÁTK Közösségi és civil tanulmányok szakigazgatója.
A tréning időpontjai: 2014. január 23., 24., 25.
A tréning helyszíne: Kőleves Vendéglő, 1075 Budapest, Kazinczy utca 41.
A tréning napok időtartama: kezdés 9 vagy 10 óra, befejezés 16 30.

JELENTKEZZEN JANUÁRBAN INDULÓ, A RÉSZTVEVŐK SZÁMÁRA TÉRÍTÉSMENTES KÉPZÉSÜNKRE!
Jelentkezési határidő: 2014. január 10.
A továbbképzés nem kreditpont értékű.
Tréning költségek:

A képzésen való részvétel, a képzési anyag és a képzés alatti ellátás (kávészünetek, ebéd) teljes mértékben ingyenes. Az odautazás a résztvevő költsége.  

Maximális hiányzás mértéke a program időtartamának 10%-a.

A képzés nem zárul vizsgával. Elvégzésének feltétele egy közösségi akció megtervezése, melyet a résztvevők kiscsoportban dolgoznak ki és prezentálnak. A képzésen résztvevők teljesítményét a trénerek szóbeli visszajelzés formájában értékelik. 

A képzéshez a következő szolgáltatásokat biztosítjuk térítésmentesen: előzetes tudásfelmérés, tréning szükségletek felmérése, képzési tanácsadás.

A képzés teljesítéséről a képző igazolást állít ki.
Jelentkezését a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével és visszaküldésével teheti meg, amelynek kötelező melléklete egy motivációs levél.
A tájékoztató tartalma összhangban áll az akkreditációban foglalt a képzésen való részvételhez előírt feltételekkel, a képzési tartalommal, követelményekkel.
További információ: Medjesi Anna, Tel: 06 1 322 1502, mob. szám: 06 20 217 5438, fax: 06 1 479 0272, kepzes@menedek.hu; www.menedek.hu
A projekt és azon belül a tréning az Európai Unió Európai Integrációs Alapjának támogatásával valósul meg.

A projekt címe: Iránytű EIA/2012/3.7.1
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A projekt az Eurdpai Unié Euroépai Integracios (
Alapjanak tdmogatdsdval valdsul meg.



                                                             
